

# 沈阳地铁1号线东延线开通倒计时

## 沈阳地铁全线开启“毕业季祝福广播”

**本报讯** 记者张阿春报道 沈阳地铁1号线东延线即将开通初期运营,目前正处于空载试运行第2阶段,通过高密度行车模拟开通运营后真实运营场景。6月24日,沈阳农业大学毕业生代表率先走进尚未开放运营的东延线农业大学站,在“地铁开放日”里收获独特的毕业礼物。

不仅如此,这个毕业季,在6月24日至7月5日期间,沈阳地铁线网136座车站及6条线路列车将全线开启“毕业季祝福广播”;在“三站一场”,沈阳地铁还将为毕业生们送上定制地铁寄语的书签;6条线路25座重点车站的广告灯箱上、站内灯箱还将用光影抒写出一个个“青春告白”。

6月24日上午,记者来到沈阳地铁1号线东延线农业大学站,崭新的站厅层和站

台层已经做好准备迎接即将到来的初期运营。站厅层,还有一面引人注目的“文旅1脉”打卡墙,上面标注了地铁1号线途经的所有文旅场景,并标注了各个场景与各个地铁站的最短距离。

24日9时许,60名2025届毕业生代表走进车站,在地铁工作人员引导下参观车站设备设施,近距离感受地铁建设成果,在沈阳地铁集团有限公司和沈阳农业大学联合举办的“地铁开放日”活动中,留下难忘的“毕业回忆”。

沈阳地铁集团运营一分公司调度指挥中心副部长李书锐向学子们介绍,1号线东延线2025年3月15日起,启动了空载试运行,目前正处于第2阶段,通过高密度行车模拟开通运营后真实运营场景,从行车调度到信号系统,从设备运行

到乘客服务,全流程进行实战演练,确保各系统运行功能指标满足开通运营条件。当前,东延线各岗位工作人员已全员到岗,紧锣密鼓推进运营筹备,开通进入倒计时阶段。

对农业大学师生而言,东延线是“校城融合”的新起点。“1号线是旅游热线,我们沈农学子也是看着地铁一点一点施工建成,暑假马上到了,热烈欢迎全国游客乘坐1号线,去沈阳西部感受工业文化,到沈阳东部体验沈阳的绿地山林。”在地铁站台层,唱罢一首首毕业歌之后,农业管理专业硕士研究生齐清森这样说。在农业机械化工程专业博士生成慧婷看来,“毕业前见证最期待的农业大学站通车,这种参与城市建设的感觉很真实。这次活动更像是沈阳给我们的‘留沈邀请函’。”

## 大东区二手书摊读书市集邀你来逛

**本报讯** 通讯员王泓 记者赫巍利报道 为深入推进全民阅读活动,让书香文化深度融入市民生活,近日,大东区在东中街商圈开展文化夜市与二手书摊读书市集活动。

活动现场设置多个文化展示区,涵盖书法、绘画、摄影等多个艺术领域,吸引了众多市民驻足欣赏。此外,还有民俗文化表演,如传统手工艺制作、戏曲表演等,让人们在感受中华优秀传统文化魅力的同时,体验夜间文化生活的乐趣。二手书摊读书市集是本次活动的一大亮点,书籍包括文学、历史、科学、艺术等多个类别。这些书籍经过精心挑选和整理,以实惠的价格供市民选购。许多市民带着孩子前来淘书,他们穿梭在书摊之间,寻找自己心仪的读物。大家纷纷表示,这样的活动不仅让他们感受到阅读的魅力,也为生活增添了一份文化气息。

此次活动旨在丰富市民的夜间文



沈阳大东区二手书摊读书市集邀你来逛。

大东区供图

化生活,进一步促进全民阅读活动开展,实现文化与经济的有机结合。下一步,大东区将继续拓展活动内容,

以群众喜闻乐见的方式,开展全民阅读工作,让书香文化绽放更加绚烂的光彩。

## 沈阳市大东区213云创未来视听产业园启航

### 力争5年内培育出50家规上企业 产出1000余部微短剧

**本报讯** 通讯员韩百强 记者赫巍利报道 沈阳市大东区锚定视听产业新赛道,加快发展数字文创产业。6月24日,213云创未来视听产业园开园仪式隆重举行。未来五年,这里力争实现营收30亿元,至少培育出50家规上企业、产出1000余部微短剧,至少30部冲击千万级流量,助力沈阳乃至辽宁建成全国微短剧文化出海的核心节点。

213云创未来视听产业园以原沈阳二一三机床电器厂工业遗存为基地,让老厂房上崛起光影梦工厂、让工业锈带变成数字秀场,彰显着沈阳市发展新经济的澎湃动能。发展视听产业要把好故事引进来、让大

小团队活起来,要形成“大企业顶天立地、小企业铺天盖地”的火热局面。他表示,沈阳有深厚底蕴、丰富资源、十足诚意,213有顶级平台、给力政策、远大梦想、无限未来,欢迎大家来沈阳圆梦,共绘辽宁沈阳新的视听蓝图。

大东区委书记王林祥致欢迎辞时表示,大东区将坚定不移践行时代使命,携手共建打造共赢生态,用心用力做好“老字号”焕新、“新赛道”领跑、“共创体”融合“三张答卷”,全力推动工业遗产“活”起来、产业链条“强”起来、发展红利“实”起来,将213云创未来视听产业园打造成老工业基地转型的标杆、辽宁文化出海

的旗舰。

仪式上,辽宁大学、沈阳音乐学院、沈阳大学、沈阳城市学院、沈阳职业技术学院等高校与产业园进行校企合作签约。沈阳大东文旅集团与云耕九州文旅产业园有限公司签约“云创视听未来基金”。同时,还举行了《借夜长明》短剧杀青仪式和《甜蜜暴击》短剧开机仪式。

213云创未来视听产业园是大东区积极拥抱数字时代、聚力发展新质生产力的又一重要实践,也是沈阳推动老工业基地“数字蝶变”的战略落子。未来五年,这里至少培育出50家规上企业、产出1000余部微短剧,至少30部冲击千万级流量。

辽宁省2025年  
普通高等学校  
录取控制分数线公布

普通类 历史学科类	
特殊类型招生控制分数线	522分
本科控制分数线	437分
专科(高职、提前专科)控制分数线	150分
普通类 物理学科类	
特殊类型招生控制分数线	515分
本科控制分数线	367分
专科(高职、提前专科)控制分数线	150分
体育类 历史学科类	
本、专科(高职)文化成绩控制分数线	150分
体育类 物理学科类	
本、专科(高职)文化成绩控制分数线	150分
艺术类 历史学科类	
本科文化成绩控制分数线	327分
本科舞蹈类、表(导)演类的戏剧影视表演、表(导)演类的服装表演、音乐类的音乐表演专业文化成绩控制分数线	250分
本科戏曲类专业文化成绩控制分数线	218分
专科(高职)文化成绩控制分数线	150分
艺术类 物理学科类	
本科文化成绩控制分数线	275分
本科舞蹈类、表(导)演类的戏剧影视表演、表(导)演类的服装表演、音乐类的音乐表演专业文化成绩控制分数线	250分
本科戏曲类专业文化成绩控制分数线	183分
专科(高职)文化成绩控制分数线	150分

辽宁高考一分一段表  
请扫下面二维码了解



物理学科类

历史学科类

## 2025年辽宁节能宣传周活动启动

**本报讯** 记者王琳报道 “十四五”前四年,全省单位地区生产总值能耗累计下降22%左右,超额完成国家下达我省的序时进度目标任务。6月24日,辽宁节能宣传周活动正式启动,期间将开展“线上+线下”宣传活动,提升公众低碳意识,为实现“双碳”目标注入新动能。

省发改委相关负责人介绍,“十四五”以来,全省核准500千伏输变电工程项目23个;11个抽水蓄能项目纳入国家规划。截至2024年底,全省发电装机总容量8122万千瓦,其中,清洁能源装机4216万千瓦,比重51.9%;清洁能源发电量1167亿千瓦时,比重51.1%。清洁能源装机及发电量占比均超过50%。